
83-1133 Temperatursicherung prüfen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte 
und Richtzeiten:
83-091020

Kappe vom Heizgerät abnehmen.

Steckverbindung auf dem Heizgerät trennen.

Kupplung der schwarzen Prüfleitung am Stecker 
auf dem Heizgerät anschließen.

Multimeter am Buchsenkasten 1 b 11 anschließen.

Temperatursicherung auf Durchgang prüfen, bei Unterbrechung: 

Temperatursicherung Ausführung A, erneuern 
(83-5982) (Hinweise beachten).
Wiedereinschaltbare Temperatursicherung 
Ausführung B, Kappe öffnen, Stift eindrücken 
(Hinweise beachten).

Wiedereinschaltbare Temperatursicherung 

Ausführung B erneut auf Durchgang prüfen, bei Unterbrechung, erneuern (83-5982).

Hinweise
Temperatursicherung Ausführung A bis ca. 04/91
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Wiedereinschaltbare Temperatursicherung 
Ausführung B ab ca. 05/91
Zum Einschalten Stift (Pfeil) eindrücken.

Sonderwerkzeuge

Handelsübliches Werkzeug

Digitalmultimeter z. B. Firma Sun, DMM-5
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